

# *TRÄFF om Tôsstegöla*

Lördagen den 1 maj kl 14.00 i bystugan

träffas vi som är intresserade av att diskutera hur vi vill ha det nere vid Tôsstegöla,

- Det gamla tvätthuset måste åtgärdas!
- Vad vill vi kunna använda huset till?
- Hur vill vi ha det ordnat för båtarna?
- Ska vi ordna en bättre badplats med sand på botten?
- Vilka önskemål finns det rörande klappbryggan och möjligheten att hänga mattor på tork?
- Hur skulle vi kunna utnyttja stenpiren; en brygga?
- Önskemål beträffande vägen ner mot vattnet?
- m m.

Som tidigare sagts måste vi börja med det som är mest akut, dvs huset som håller på att ramla ihop.

*Välkommen!*

Byamännens arbetsgrupp för Tôsstegöla

Ullvi byalag